
Große Kreisstadt 
Radeberg 
Der Oberbürgermeister 
 

 
Absender: Büro des Stadtrates Vorlage-Nr.: SR017-2023 
Bearbeiter: Elisa George 
 
in Zusammenarbeit mit: 
 
 
 
 

Datum: 15.02.2023 
Aktenzeichen:  

  

Beschlussvorlage 

 
Bestellung des Technischen Ausschusses der Großen Kreisstadt Radeberg 
 
Beratungsfolge: 

Gremium am Status Abstimmung 

   Anw. Ja Nein Enth 
 

Stadtrat 01.03.2023 Ö     
 

 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat bestellt die Mitglieder, Stellvertreter, beratende Mitglieder und Stellvertreter der 
beratenden Mitglieder des Technischen Ausschusses der Großen Kreisstadt Radeberg: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Prof. Dr. Hänsel, Andreas         (Vorschlag CDU) Hänsel, Matthias                       (Vorschlag CDU) 

Lück, Thomas                           (Vorschlag CDU) Wieth, Frank-Peter                   (Vorschlag CDU) 

Kühnapfel, Gabor  (Vorschlag Wir für Radeberg) Mulansky, Knut     (Vorschlag Wir für Radeberg) 

Hantschmann, Dirk  (Vorschl. Wir für Radeberg) Schöffl, Lutz          (Vorschlag Wir für Radeberg) 

Dauphin, Detlev           (Vorschlag Freie Wähler) Schmidt, Roland          (Vorschlag Freie Wähler) 

Kirchner, Uwe                             (Vorschlag AfD) Richter, Jens                              (Vorschlag AfD) 

Dr. Hensel, Ulrich           (Vorschlag Grüne/SPD) Ranft, Birgit                    (Vorschlag Grüne/SPD) 

 

beratende Mitglieder Stellvertreter der beratenden Mitglieder 

Loose, Gert                               (Vorschlag CDU) Blechschmidt, Jörg                   (Vorschlag CDU) 

Prade, Holger        (Vorschlag Wir für Radeberg) Arnold, Andreas    (Vorschlag Wir für Radeberg) 

Seifert, Wolfgang         (Vorschlag Freie Wähler) Dr. Roß, Tilo                (Vorschlag Freie Wähler) 

Putzger, Dietmar                        (Vorschlag AfD) Fichtner, Klaus                           (Vorschlag AfD) 

 
 
 
 
Frank Höhme 
Oberbürgermeister 



Begründung: 
 
Gemäß § 4 Abs. 1 der Hauptsatzung der Großen Kreisstadt Radeberg ist die Bildung des 
Technischen Ausschusses als beschließender Ausschuss vorgsehen. 
 
Die Besetzung des Ausschusses erfolgt nach § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung der Großen Kreisstadt 
Radeberg. 
 
Der Stadtrat bestellt die Mitglieder und deren Stellvertreter in gleicher Zahl aus seiner Mitte im 
Einigungsverfahren. 
 
 
 
Anlage/n 
 
 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen: Kurze Darstellung der einmaligen Beschaffungs- / Herstellungskosten, der 

jährl. Folgekosten / -lasten und der objektbezogenen Einnahmen: 

  

Veranschlagung:  

Ergebnishaushalt:   

Finanzhaushalt:   

Haushaltsstelle: 

 

 
 
 

Beteiligte Ämter Ergebnis Datum Handzeichen/Name 
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